

我市羊山一街一居民楼发生火灾

或因电路老化所致



图为发生火灾的居民楼

信阳消息(记者 张勇)7月28日早上5时30分,羊山一街市民被一阵警笛声惊醒,有些市民推开窗户向外看时被浓浓的塑料碳化气味呛得张不开嘴。只见一街最南头临街的一栋老式居民楼上浓烟滚

滚,楼下挤满了赶早市的菜贩和早起晨练的市民,一些热心的市民拿起手机拨打了火警电话。

记者6时赶到事发现场时发现,火灾发生在该栋楼二层的一套房子里,从房子

的南北窗户里冒出浓浓的黑烟夹杂着塑料烧焦的臭味。现场有公安人员维持秩序,消防官兵头戴防毒面具身穿防护服冲进房子里喷水灭火。

“当时听到‘砰’的一声巨响,接着房子的窗户里就冒出了黑烟。只见房子里的人跑了出来,所幸没有人员伤亡。”现场的一位目击者对记者说。

据现场的消防人员初步分析,火灾发生的原因可能是用电量增大,老房子里的线路老化造成连线所致。

记者看到,发生火灾的这栋居民楼属于信阳铁路部门早期兴建的红砖结构楼房,与这栋一样结构的其他楼房已纳入铁路棚户区改造范围,并正在实施改造。由于这栋楼的特殊位置,目前没有实施改造,居民仍然居住在这里。

“由于近期我市连续37℃以上的高温,居民用电量激增,导致家庭用电线路安全隐患增大。所以,不管是老房子还是新房子,夏季用电时,市民要随时检查家里的电路,发现问题及时报修,确保生命财产安全。”在现场断电的铁路电力人员提醒广大市民。

工业城公安分局成功破获盗窃车内财物案

信阳消息(邵梦华 唐照明)日前,工业城公安分局多警联动,经过一个多月的缜密侦查,成功打掉一个尾随银行取款人实施盗窃的犯罪团伙,破获案件2起,涉案价值10余万元。

5月31日14时许,张某在平桥农行提取现金17万元后,驾车行至工业城岗村珍珠花园小区路口,下车休息时发现汽车右前车窗被砸,车内现金被盗7万元。接警后,工业城分局党总支高度重视,立即组织精干警力成立专案组,全力侦破此案。

专案组成员首先根据受害人行走路线,调取沿线录像,从上千辆汽车中判断甄别尾随受害人的可疑车辆。功夫不负有心人,通过海量分析、梳理比对,专案组初步确定了曹俊某、曹剑某有重大嫌疑。

7月22日晚9时,专案组成员在成功花园旁一理发店内将正在理发的两名犯罪嫌疑人抓获,扣押作案车辆一辆,并在其租住的房屋中搜出作案用的摩托车头盔、手套及大量银行卡。在证据面前,曹俊某、曹剑某交代了其犯罪行为。2013年5月以来,曹兄弟二人取尾随取款人,趁取款人不备,采取砸车玻璃的手段,在平桥、浉河等地银行门口,先后作案2起,涉案价值10余万元。

四男子发财不走正道 盗伐林木赔钱又领刑

信阳消息(夏惠凤)新县四男子致富不走正道,干起了盗伐林木勾当,日前被光山县人民法院分别犯盗伐林木罪判处有期徒刑5000元。

2012年7月3日,余某某、张某某、杨某某、岳某某伙同邹某某(已判刑)经预谋后,乘坐岳某某驾驶的机动三轮车,携带手锯等伐木工具窜至光山县南向店乡王母观林场,伐倒杉树61株,然后截成2米长的短木,雇请殷某某的货运汽车,由邹某某押车运至县城。7月4日早晨,邹某某将盗伐的树木卖给光山县木材经销商何某某,得赃款5000元由五人平分。经鉴定,被告人盗伐林木立木蓄积共计7.4287立方米。案发后,四被告人与同案人邹某某共同赔偿被害人即林木所有人经济损失60000元,取得了被害人的谅解。

法院审理后认为,四被告人以非法占有为目的,伙同他人盗伐林木,数量较大,其行为已构成盗伐林木罪。在共同犯罪中,四被告人均起主要作用,系主犯,依法应按其所参与的全部犯罪处罚。并结合被告人自首、认罪态度较好及赔偿了被害人的经济损失,取得了被害人的谅解,遂对四被告人作出如上判决。

声明

兹有信阳市琴岛快捷酒店组织机构代码证副本(代码号:69219539-7),因不慎丢失,特声明作废。

2013年7月29日



为了强化防控体系建设,提高侦查破案能力,妥善处置群体性事件,2012年11月,淮滨县公安局决定成立警犬专业队。经过省公安厅警犬训练基地几个月的培训,淮滨县公安局警犬队训导员圆满完成培训任务,今年7月上旬,训导员带着4条警犬回到了该局警犬训练基地。图为警犬训练时的情景。

王长江 摄

天堂寨 国家5A级旅游区 华东第一避暑胜地

中国·安徽

天堂寨

避暑胜地

• 天堂寨、刘邓大军前方指挥部旧址二日游 (各大旅行社均可报名)

• 天堂寨漂流、白马大峡谷二日游

TEL:0564-7528098

http://www.ttzly.com 自驾路线:信阳—新县—麻城—沪汉蓉高速合肥方向—天堂寨出口下|天堂寨

河南科技大学中外合作办学项目 2013年招生征集志愿情况简介

河南科技大学中外合作办学项目2013年招生征集志愿:车辆工程(理44)、计算机科学与技术(理87)、信息管理与信息系统(文30/理36)、工商管理(文9/理72)等四个专业的普通本科生,学制均为四年,上述专业征集志愿的人数以省招办公布的为准。

项目由国际教育学院组织实施和管理,学院借鉴国外大学的先进教学理念、依托校内优势专业并引进合作院校的教师、教材、教学方法等优质教学资源,培养面向国际人才市场、具有较强竞争能力的高级应用型技术

和管理人才;通过加强英语教学、中外教师小班上课和“雅思”培训等,全面提高项目学生的英语应用能力;学院坚持以学生为本的理念,进行精细化管理,加强对学生思想、学习、生活、就业方面的指导。

特别提醒考生及其家长注意:(1)我校中外合作办学项目在豫招生代码为6087;(2)在我校学习期间学费为15000元/生/年;(3)详情请参阅河南科技大学《招生简章》,咨询电话0379-64231751、64231102、64270198。